

Vyhlasuje podľa ustanovenia § 5 zákona NR SR č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme
v znení neskorších predpisov

„Zásady výberového konania na obsadzovanie pracovnej pozície **manažér MAS VSP Južný Gemer**“

VÝBEROVÉ KONANIE

na obsadenie pracovnej pozície manažér MAS VSP Južný Gemer

Miesto výkonu práce: kancelária MAS

Termín nástupu: 1. 2. 2018

Druh pracovného pomeru: TPP

Požiadavky na manažéra MAS/projektového manažéra

Minimálne kvalifikačné predpoklady:

-vysokoškolské vzdelanie min. II. stupňa a min. odborná prax 2 roky alebo ukončené VŠ vzdelanie I. stupňa alebo úplné SŠ vzdelanie s maturitou a min. 2 roky praxe.

Odborná prax v tom prípade znamená, že uchádzač má minimálne 2 roky praxe na zodpovedajúcej manažérskej pozícii (riadiaca a/alebo rozhodovacia a/alebo kontrolná funkcia) alebo 2 roky praxe v oblasti projektového manažmentu vo vidieckom alebo regionálnom rozvoji alebo fondov EÚ.

Ostatné znalosti:

Microsoft Word - základy

Microsoft Excel - základy

Microsoft PowerPoint - základy

Microsoft Outlook – základy

flexibilita

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti

Manažér je osoba zodpovedná za vedenie kancelárie a riadenie ostatných pracovníkov. Pripravuje administratívne zasadnutie Výboru, je zodpovedný za zostavenie a zabezpečenie kontroly zápisov a ostatných administratívnych činností spojených s jeho fungovaním. Prekladá výročnú správu na prerokovanie Rade a neskôr na schválenie Valnému zhromaždeniu. Tiež prekladá na prerokovanie návrh rozpočtu a plán práce. Bude dohliadať na prijatie projektov, vykoná formálnu kontrolu a bude poskytovať informácie prekladateľom žiadostí. Ďalej zabezpečí zber informácií pre monitoring a hodnotenie. Manažér bude komunikovať s riadiacim orgánom.

Termín a miesto výberového konania oznámi vyhlasovateľ najneskôr do 7 dní pred jeho začatím. Osobný pohovor uskutočňuje len s osobami, ktoré poukázateľne splnia kritériá výberového konania. Ďalšie informácie Vám v prípade potreby poskytne pán Oskár Tóth tel. č.: 0918 744 482.

V Lenke dňa 1.1.2018